



U 2020. godini planiran niz novih investicija na otoku Lošinju

PRORAČUN ZA 2020. Najveći dio namijenjen kapitalnim investicijama

Za razvoj Lošinja 127 milijuna kuna

Najveći dio budžeta odnosi se na kapitalne investicije, poput cesta na Malinu, Šestavinama, Zagazinjinama, u stambenoj zoni Kalvarija, na predjelu Biskupija te na Bočacu, za parkiralište u Čunskom itd.

Martina KRAJINA MRŠO

Na 23. sjednici Gradskog vijeća Malog Lošinja, održanoj 23. prosinca 2019., usvojen je proračun za 2020. godinu visok 127 milijuna, od čega se najveći dio, čak 76 milijuna kuna, odnosi na kapitalne investicije poput cesta na Malinu, Šestavinama, Zagazinjinama, u stambenoj zoni Kalvarija, na predjelu Biskupija te na Bočacu. Isto tako, planirana su sredstva za parkiralište u Čunskom, za izradu projektne dokumentacije za popločenje Zagrebačke ulice.

Za svaki grad ili općinu proračun je temeljni financijski dokument iz kojeg možemo saznati brojne podatke: što se sve financira, koliko se novca troši na gradsku upravu, koliko odlazi na komunalnu, stambenu djelatnost i uređenje prostora, koliko se novca troši na kulturu, znanost i šport, koliko za kvalitetno provođenje socijalnog programa, a koliko za provođenje zdravstvenog. Sastavni dio proračuna su i projekcije za sljedeće dvije godine, kao i Plan razvojnih programa za trogodišnje razdoblje koji obuhvaća sve razvojne projekte.

Od vrtića do JVP-a

Proračunski korisnici Grada Malog Lošinja su Dječji vrtić Cvrčak, Pučko otvoreno učilište Mali Lošinj, Gradska knjižnica i čitaonica, Lošinski muzej u sklopu kojeg djeluje Muzej Apoksiomena te Javna vatrogasna postrojba. Inače, u Gradu Malom Lošinju djeluje Jedinšteni upravni odjel u kojem su ustrojeni odsjeci kao unutarnje ustrojstvene jedinice, i

to Ured gradonačelnika, Odsjek za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarjenje gradskom imovinom, Odsjek za pravne, kadrovske poslove i samoupravu, Odsjek za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte, Odsjek za turizam,

OD ALEJE KAPETANA DO MUZEJA POMORSTVA

U ovoj godini planira se početak radova na uređenju Aleje kapetana u centru grada, nastavak obnove Osorskih bedema te uređenje prostora vijećnice i Muzeja pomorstva

gospodarstvo i poljoprivredu te Odsjek za opće poslove i socijalnu skrb.

Ured gradonačelnika obuhvaća djelatnost izvršnog i zakonodavnog tijela, pružanje podrške radu izvršnog tijela, potpore političkim strankama te protokolarnu, savjetodavne poslove, kao i organiziranje manifestacija i programa proslava te obilježavanje značajnih datuma. Za Ured gradonačelnika planirana su sredstva u iznosu od 2 milijuna kuna.

Odsjek za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarjenje gradskom imovinom ima u svom opisu provođenje politike prostornog uređenja radi ujednačavanja uvjeta življenja na cijelom području

Grada, osiguravanje prostora za razvoj gospodarskih aktivnosti kroz održivi razvoj otoka te zaštitu prirodnih, tradicionalnih i kulturnih vrijednosti, razvoj i upravljanje sustavom vodoopskrbe, izgradnja i uređenje komunalne infrastrukture - ceste i parkirališta, javna rasvjeta, javne površine, građevine i uređaje javne namjene, zaštitu okoliša te održavanje pomorskog dobra. Za navedeni Odsjek planirano je 76,1 milijun kuna.

Socijali 2,8 milijuna

Odsjek za pravne, kadrovske poslove i samoupravu obavlja poslove prisilne naplate potraživanja, ostale ovršne i druge postupke radi namirenja tražbina, poslove najma i zakupa, poslove vezane uz planiranje kadrova, prijam, tijek i prestanak radnog odnosa, suraduje sa Savjetom mladih, prati rad udruga građana i razvoj civilnog društva na području kulture i tehničke kulture, sporta, obrazovanja, prava nacionalnih manjina te suraduje s mjesnim odborima. Za redovan rad Odsjeka proračunom su

planirana sredstva u iznosu od 40 milijuna kuna.

Za Odsjek za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte koji obavlja poslove izrade proračuna i pratećih financijsko-planskih dokumenata, izvršavanje proračunskih rashoda, poslove knjigovodstva, pripremu i provođenje postupaka javne i jednostavne nabave, poslove vezane za izradu projekata za apliciranje prema Europskoj uniji, stranim donatorima i tijelima državne vlasti te poslove u svezi koncesija, planirano je 4,6 milijuna kuna.

Odsjek za turizam, gospodarstvo i poljoprivredu obavlja poslove vezane za razvoj turizma, gospodarskog razvoja te poticanja obrta, malog i srednjeg poduzetništva, poslove u svezi gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i poslove vezane za razvoj poljoprivrede i ribarstva i za njegov redovan rad planirano je 1,8 milijuna kuna.

Odsjek za opće poslove i socijalnu skrb obavlja poslove u vezi sa životnim standardom građana i s tim u vezi predlaže konkretne mjere za zaštitu i unapređenje socijalne skrbi na razini Grada kroz provedbu Socijalnog programa i dodjelu različitih oblika pomoći socijalno ugroženim građanima te je za njegov redovan rad planirano 2,8 milijuna kuna.

Kulturi 11,5 milijuna

Od kapitalnih investicija slijede novi projekti poput cesta na Malinu, Šestavinama, Zagazinjinama, u stambenoj

Uključili i prijedloge sugrađana

- Naš proračun za 2020. godinu je realan i razvojan, a u njega smo uključili i prijedloge naših sugrađana kako kroz projekt participativnog budžetiranja, za koji je u ovoj godini predviđeno 200 tisuća kuna, tako i kroz Savjetovanje s javnošću. Na ovaj način smo preciznije i učinkovitije odredili prioritete zajednice te razvili osjećaj zajedničkog vlasništva. S obzirom da se razina transparentnosti naše gradske uprave iz godine u godinu podiže na sve veću razinu, u 2019. godini smo ocijenjeni najvišom ocjenom, i u idućem razdoblju nastavit ćemo sve razvojne dokumente kreirati u suradnji sa sugrađanima - pojašnjava gradonačelnica Ana Kučić.

11,6
milijuna kuna
planirano je za
Dječji vrtić
Cvrčak

zoni Kalvarija, na nerezinskom predjelu Biskupija te na Bočacu. Isto tako, planirana su sredstva za parkiralište u Čunskom, za izradu projektne dokumentacije za popločenje Zagrebačke ulice. Također, planirana su sredstva za projekte oborinske odvodnje u naseljima Artatore i Čunski, ali i za uređenje vidikovaca na tri lokacije: Vela Straža, Sv. Ivan i Pogled, te za izradu projektne dokumentacije za uređenje utvrde Kaštel

Pogled, te za izradu projektne dokumentacije za uređenje utvrde Kaštel. Također, u ovoj godini planira se početak radova na uređenju Aleje kapetana u centru Malog Lošinja, nastavak radova na obnovi Osorskih bedema te uređenje prostora vijećnice i Muzeja pomorstva. U 2020. godini uređivat će se dječji igrališta u Velom Lošinju, na Susku i u Čunskom, kao i igralište na Iloviku te sportsko

OTVORENA KNJIGA

Iz proračuna se može saznati što se sve financira, koliko se novca troši na gradsku upravu, koliko na komunalnu, stambenu djelatnost i uređenje prostora, koliko na kulturu, znanost i sport, a koliko za kvalitetno provođenje socijalnog i zdravstvenog programa

TRI VIDIKOVCA

Planirana su sredstva za projekte oborinske odvodnje u naseljima Artatore i Čunski, ali i za uređenje vidikovaca na tri lokacije: Vela straža, Sv. Ivan i Pogled, te za izradu projektne dokumentacije za uređenje utvrde Kaštel

igralište u Artatorama. Još je puno projekata koji će se realizirati u sklopu energetske tranzicije otoka Lošinja, kao i u sklopu aglomeracija.

No, u Malom Lošinju nije sve orijentirano samo na kapitalne investicije. Proračunom kod javnih potreba planirana su značajna sredstva za izdvajanja u predškolskom odgoju, osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju (produženi i cjelodnevni boravak, nabava udžbenika, sudjelovanje učenika na natjecanjima), za razvoj civilnog društva te sporta i rekreacije, a poseban naglasak se daje kod socijalnih prava i drugih potpora stanovništvu (ponovno su planirane božićnice za umirovljenike, mjere za poticanje nataliteta, dodatna gerontodomaćica i sl.). Za Dječji vrtić Cvrčak planirana su sredstva od 11,6 milijuna kuna, za škole 1,3 milijuna kuna, a za kulturu 11,5 milijuna kuna. I za zdravstvo se izdvajaju znatna sredstva od 1,2 milijuna kuna.



Ana Kučić